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Ata da 30 (terceira) sessão ordinária do 1o (primeiro) período legislâtivo de 2025
(dois mil e vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a
presidência da Exma Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 06
(seis) dias do mês de fevereiro de 2025 às 15:00 (quinze) horas no prédio da
Câmara Municipal situada à praça Severino Barbosa de Sales no 227, Cenlro,
Vertente do Lério/PE - Teve inicio a 30 (terceira) sessáo ordinária do 1o

(primeiro) perÍodo legislativo; que tevê a presença dos vereadores: SEVERINA
FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE
OLIVEIRA BARBOSA, SAULO DE LUCENA BARBOSA, JOSIANO SOUZA DA
SILVA, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS, SEVERINO ADRIANO SANTOS
DA SILVA, NELSON LUIZ DA SILVA, faltou o vereador CARLOS ANTÔNIO
DOS SANTOS, por motivo superior. lniciada a sessáo, a senhora presidente
saudou todos os presentes e convidou o primeiro secretário paÍa Íazet a leitura
das correspondências recebidas e da Ata da reunião anterior, que após lida, foi
submetida à votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a
presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA convida o 20 (segundo)
secretario para Íazer a leitura do expediente do dia. Foi apresentado o
requerimento no 01412025 de autoria do Vereador Saulo de Lucena Barbosa,
que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a

reforma/ampliação da Escola Municipal São Luís, localizada no Sitio
Embebedado. O mesmo foi colocado em discussão e o vereador SAULO
NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA e a vereadora
SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, solicitaram a palavra e pediram para

também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em
votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no

01512025 de autoria do Vereador Saulo de Lucena Barbosa, que trata-se da
solicitaçáo ao poder executivo municipal para que providencie a construçáo de
calçamento na ladeira do Sitio Vermelho. O mesmo foi colocado em discussão
e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado
o requerimento n" 01612025 de autoria do Vereador Saulo de Lucena Barbosa,
que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a

construção da UBS-Unidade Básica de Saúde do Distrito do Tambor. O mesmo
foi colocado em discussáo e os vereadores NELSON LUIZ DA SILVA, SAULO
NASCIMENTO LIMA ê a vereadora SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA,
solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no requerimento,
que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade.
Foi apresentado o requerimento no O1712025 de autoria do Vereador Saulo de
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Lucena Barbosa, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para
que providencie a implantação de uma casa de apoio na cidade de Recife para

atender aos pacientes do Município de Vertente do Lério. O mesmo foi

colocado em discussáo e os vereadores ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA
e SAULO NASCIMENTO LIMA e solicitaram a palavra e pediram para também
subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação,
sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 018/2025
de autoria do vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da
solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a construção do
calçamento do posto de apoio Mestre Lino, localizado no Sitio Pedra Branca
até a casa de Doutor Valdir, zona rural do Município. O mesmo foi colocado em

discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi

apresentado o requerimento no 01912025 de autoria do vereador Edson Farias
de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para
que providencie a construção de passagem molhada no Sítio Malembá,
localizado na Zona Rural deste município. O mesmo foi colocado em discussão
e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado
o requerimento n" 02012025 de autoria do vereador Edson Farias de
Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que
providencie a construção de complemento do calçamento na Rua José Hilton
de Sales no Centro da Cidade. O mesmo foi colocado em discussão e em
seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento n' 02112025 de autoria do vereador Edson Farias de
Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que
providencie a construçáo do calçamento no Sitio Salvador nas imediações da
antiga Escola, Zona rural do Município. O mesmo foi colocado em discussão e
em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento n" 02212025 de autoria da vereadora Severina França de Sales
Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que
providencie a realizafio de um mutirão de castraÉo de animais em
decorrência de muitos animais em situação de rua. O mesmo foi colocado em
discussáo e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e pediu
para também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em
votaçáo, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n'
02312025 de autoria da vereadora Severina Françâ de Sales Silva, que trata-se
da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a construçáo
do calçamento na localidade dos filhos do Sr. Gentil José Belo da Silva. Na
Zona Rural deste Município. O mesmo foi colocado em discussáo e o vereador
SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e pediu para também
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subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação,
sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n" 02412025
de autoria da vereadora Severina França de Sales Silva, que trata-sê da

solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a construção do
calçamento no Sítio Cajá das manteigas, Zona rural deste Município. O mesmo
foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 025/2025 de autoria da
vereadora Severina França de Sales Silva, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie a retirada da antena da Ol (Empresa

de Telecomunicação) localizada no Centro da Cidade. O mesmo foi colocado
em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi

apresentado o requerimento no 02612025 de autoria do vereador Nelson Luiz

da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que

providencie a implantaÉo do um programa Federal em parceria com o
Governo Munrcipal (Dignidade Menstrual). O mesmo foi colocado em discussão
e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e pediu para

também subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em
votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no

02712025 de autoria do vereador Nelson Luiz da Silva que trata-se da
solicitação ao poder executivo municipal para quê providencie o complemento
do calçamento da rua Joaquim Távora. O mesmo foi colocado em discussão e
em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento n" 02812025 de autoria do vereador Nelson Luiz da Silva, que

trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie o
complemento do calçamento da rua João Félix da Costa. O mesmo foi

colocado em discussáo e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 029/2025 de autoria do
vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo
municipal para que providencie a aquisição de uma ambulância para atender a
(USF) Unidade Básica de Saúde, Mestre Lino no Sitio Jardim. O mesmo foi

colocado em discussão e os vereadores ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA
e SAULO NASCIMENTO LIMA solicitaram a palavra e pediram para também
subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votaSo,
sendo aprovado por unanimidade- Foi apresentado o requerimento n" 03012025
de autoria do vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao
poder executivo municipal para que providencie a aquisição de uma
ambulância para atender a (USF) Unidade Básica de Saúde, no Sitio Gambá.
O mesmo Íoi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 03112025 de
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autoria do vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitação ao
poder executivo municipal para que providencie o complemento do calçamento
zona rural do município. O mesmo foi colocado em discussâo e o vereador
SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e pediu para também
subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação,
sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n" 03212025
de autoria do vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitação
ao poder executivo municipal para que providencie a construção do
complemento do calçamento do Sitio Jardim zona rural do município. O mesmo
foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o reguerimento no 033/2025 de autoria do
vereador Severino Adriano Santos da Silva, que trata-se da solicitaçáo ao
poder executivo municipal para que providencie a construção e implantação de
mais catacumbas/gavetas no cemitério do Distrito do Tambor município de
Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussáo e o vereador NELSON
LUIZ DA SILVA solicitou a palavra e pediu para também subscrever-se no
requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo n" 00212025,

de autoria do vereador RobeÉo de Oliveira Barbosa, cuja ementa: fica

denominada de Rua Fernando Belo Barbosa, no Sitio Jardim. O projeto de Lei

do Legislativo foi encaminhado para as comissões. Foi apresentado o Projeto
de Lei do executivo n" 00212O25 que altera o artigo 2o da Lei Municipal No

385/2013, de 13 de agosto de 2013, que institui o programa municipal
"VERTENTE DO LÉRIO MAIS LIMPA- CIDADE EM DESENVOLVIMENTO", E

dá outras providências. O projeto de Lei do executivo foi encaminhado para as
comissões. Foi apresentado o Proieto de Lei do executivo n" 003/2025 que

altera o artigo lo da Lei Municipal N' 638/2024, de 23 de maio de 2024, que
fixa os subsídios do prefeito, vice prefeito e secretários do município de
Vertente do Lério para o Período da Legislatura 2025 a 2028, e dá outras
providências. O projeto de Lei do executivo foi encaminhado para as
comissóes. Foi apresentado o Projeto de decreto Legislativo no001/2025 de
autoria da vereadora Severina França de Sales Silva, concedendo o titulo de
cidadão ao Pe. SIMEÃO MANOEL DANTAS. O projeto de Decreto Íoi
encaminhado para as comissões. Foi apresentado o Voto de pesar de autoria
da vereadora Severina França de Sales Silva, em razáo ao falecimento do
Senhor Fernando Barbosa Pereira, ocorrido no dia 02 de fevereiro de 2025. Na

oportunidade, os vereadores NELSON LUIZ DA SILVA, SAULO NASCIMENTO
LIMA, associaram-se ao voto de pesar. O referido voto de pesar foi aprovado
por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, a presidente facultou a
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palavra. Encerrada as falas, a presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES
SILVA, agradeceu a todos os presentes e convocou os vereadores paru 40

sessão ordinária do 1o (primeiro) período legislativo de 2025, com data prevista
para dia 13 (treze) de fevereiro de 2025 às '15:00 (treze horas) no Prédio da
Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a
sessão e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai
devidamente ser assinada.
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